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La maitresse a 36 bonbons. Elle fait des paquets de 4
bonbons.

Combien de paquets va-t-elle pouvoir faire ?
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L’école compte 154 enfants. Mais une classe de 27 éléves
est partie en sortie.

Combien restera-t-il d’enfants a I’école ?
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Marie colle des autocollants dans son album. Sur chaque
page, elle colle 6 autocollants. Elle a rempli 4 pages.
Combien d’autocollants a-t-elle collés ?
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Pierre a 120€. Il veut acheter des paquets de gateaux a 6 €.
Combien peut-il acheter de paquets ?

> PROBLEMES CE2 (1) i

a

Pour le rallye de mathématiques, les éléves ont répondu a
deux exercices. L’exercice 2 a rapporté 120 points. Au total,
les éléves ont gagné 185 points.

Combien de points valait I’exercice 1 ?
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Les éleves de la classe rangent les crayons de la classe. lIs
ont trouvé 18 crayons dans un bocal et 34 crayons dans un
tiroir.

Combien de crayons y a-t-il au total ?




